



SETOR DE CIÊNCIAS HUMANAS, LETRAS E ARTES DE GUARAPUAVA- SEHLA/G
EDITAL Nº 058/2021 - SEHLA/G/UNICENTRO, DE 18 DE AGOSTO DE 2021.

RETIFICA O EDITAL Nº 056/2021 DA HOMOLOGA DAS INSCRIÇÕES PARA O PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR FORMADOR PARA ATUAR NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM LIBRAS, MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO-OESTE.

O Vice-diretor do SETOR DE CIÊNCIAS HUMANAS, LETRAS E ARTES, SEHLA, DE GUARAPUAVA, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO-OESTE, UNICENTRO, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais,

TORNA PÚBLICO

A RETIFICAÇÃO do Edital nº 056/2021 da homologação das inscrições e convocação para entrevista e avaliação do currículo e o indeferimento das inscrições, e também altera o cronograma referente ao Processo Seletivo Simplificado Interno, para Professor Formador para o Curso de Especialização em Libras, disciplina de Trabalho de Conclusão de Curso - TCC, na modalidade de educação a distância, da Universidade Estadual do Centro-Oeste/Unicentro, ofertados em convênio com o Ministério da Educação, Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (Capes), no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB).

ONDE SE LÊ:

1. DA HOMOLOGAÇÃO:

1.1. Fica homologada as inscrições dos(as) candidato(as) abaixo relacionados, bem como a convocação para entrevista conforme segue:

Nome	Data	Horário
ARACELLI LOPES MENDES LIMA	19/08/2021	Às 9h.
EUGÊNIO DA SILVA LIMA	19/08/2021	Às 9:20h.
IRENE MULLERLEILY STOCK	19/08/2021	Às 9:40h.
JAQUELINE ANGELO DOS SANTOS DENARDIN	19/08/2021	Às 10h.

LEIA-SE:

1. DA HOMOLOGAÇÃO:

1.1. Fica homologada as inscrições dos(as) candidato(as) abaixo relacionados, bem como a convocação

para entrevista conforme segue:

Nome	Data	Horário
ARACELLI LOPES MENDES LIMA	24/08/2021	Às 9h.
CLEMIUDA BARBOSA	24/08/2021	Às 9:20h.
EUGÊNIO DA SILVA LIMA	24/08/2021	Às 9:40h.
IRENE MULLERLEILY STOCK	24/08/2021	Às 10h.
JAQUELINE ANGELO DOS SANTOS DENARDIN	24/08/2021	Às 10:20h.
VANDERLIZE SIMONE DALGALO	24/08/2021	Às 10:40h.

ONDE SE LÊ:

3. DOS INDEFERIMENTOS:

3.1. Fica indeferida a inscrição do candidato abaixo relacionado:

Nome	Motivo do indeferimento
CLEMIUDA BARBOSA	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos dos itens 4 e 6.1 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
CRISTINA DE OLIVEIRA DOS SANTOS	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos dos itens 4 e 6.1 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
DALVA APARECIDA DOMINGUES DA SILVA OLIVEIRA	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos do item 6.4 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
ERICA DA COSTA	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos dos itens 4 e 6.1 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
JEFERSON JOSÉ GEVIGIER	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos do item 6.4 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
JOSÉ HENRIQUE KAMINSKI	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos do item 6.4 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
KLEBER MARTINIANO DA COSTA	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos dos itens 4 e 6.1 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
LETÍCIA FERNANDES	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos do item 6.4 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
LUANA DA LUZ CARDOSO NOGA	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos dos itens 4 e 6.1 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
TANIA MARA SLAVIERO AUGUSTO	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos do item 6.4 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
VANDERLIZE SIMONE DALGALO	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos dos itens 4 e 6.1 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G

3.2 Em relação ao pedido de eventuais recursos, consultar os itens 7.5, 7.6 e 7.7 e o anexo II do EDITAL Nº 050/2021 – SEHLA/GUARAPUAVA/UNICENTRO.

LEIA-SE:

3. DOS INDEFERIMENTOS:

3.1. Fica indeferida a inscrição do candidato abaixo relacionado:

Nome	Motivo do indeferimento
CRISTINA DE OLIVEIRA DOS SANTOS	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos dos itens 4 e 6.1 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
DALVA APARECIDA DOMINGUES DA SILVA OLIVEIRA	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos do item 6.4 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
ERICA DA COSTA	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos dos itens 4 e 6.1 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
JEFERSON JOSÉ GEVIGIER	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos do item 6.4 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
JOSÉ HENRIQUE KAMINSKI	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos do item 6.4 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
KLEBER MARTINIANO DA COSTA	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos dos itens 4 e 6.1 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
LETÍCIA FERNANDES	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos do item 6.4 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
LUANA DA LUZ CARDOSO NOGA	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos dos itens 4 e 6.1 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G
TANIA MARA SLAVIERO AUGUSTO	Indeferido. Não se enquadrou nos requisitos do item 6.4 do Edital nº 050/2021 - SEHLA/G

3.2 Em relação ao pedido de eventuais recursos, consultar os itens 7.5, 7.6 e 7.7 e o anexo do presente edital.

PUBLIQUE-SE.

Guarapuava, 18 de agosto de 2021.



Professor Dr. Odinei Fabiano Ramos

Vice-Diretor do Setor de Ciências Humanas, Letras e Artes - SEHLA/G
 PORTARIA Nº 280/21-GR/UNICENTRO



ANEXO II
CRONOGRAMA

ORDEM	ATIVIDADES	DATAS
1º	Publicação do Edital de abertura de inscrições e normas gerais	28/07/2021
2º	Período de Inscrições	28/07/2021 a 11/08/2021
3º	Publicação do Edital da homologação das Inscrições	13/08/2021
4º	Prazo para interposição de recursos	19/08/2021
5º	Respostas aos recursos	20/08/2021
6º	Publicação do Edital Complementar de homologação das inscrições e ou recursos	23/08/2021
7º	Realização das entrevistas e Avaliação do Currículo	24/08/2021
8º	Publicação do Edital de Resultados da Entrevista e Avaliação do Currículo	25/08/2021
9º	Prazo para interposição de recursos contra os resultados de Entrevista e Avaliação do Currículo	26/08/2021
10º	Respostas aos recursos contra os resultados de Entrevista e Avaliação do Currículo	27/08/2021
11º	Publicação do resultado final do Processo Seletivo	30/08/2021